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ДО ПИТАННЯ АКТУАЛЬНОСТІ ПОПЕРЕДЖЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ 
СИТУАЦІЙ ТЕРОРИСТИЧНОГО ПОХОДЖЕННЯ 

 
Шуліка В. О., 

НК – Тарадуда Д. В., к. т. н.,  
Національний університет цивільного захисту України 

 
Тероризм – супутник людства, який відноситься до числа 

найнебезпечніших і важкопрогнозованих явищ сучасності, що здобувають 
усе більш різноманітні форми та загрозливі масштаби. Терористичні акти з 
кожним роком стають все більш ретельно організованими і жорстокими, з 
використанням найсучаснішої техніки, зброї, засобів зв'язку та ін. 

Мета терористичних актів – посіяти паніку, страх серед населення, 
організувати протести проти політики урядів і правоохоронних органів, 
завдати економічної шкоди державі або приватним підприємствам, 
знищити політичних або економічних противників [1]. 

Соціально-політична обстановка в Україні, розширення кола осіб і 
груп, потенційно готових здійснити акти тероризму, а також умов, що 
сприяють цьому, відсутність реальних можливостей стабілізувати 
найближчим часом ситуацію дають підстави вважати, що ймовірності 
виникнення надзвичайних ситуацій в результаті здійснення терористичних 
дій поступово збільшується [2, 3]. У зв'язку з цим необхідна єдина державна 
система протидії тероризму, що забезпечує здійснення не тільки силових, а й 
відповідних правових, політичних, соціально-економічних, 
пропагандистських заходів, захисту населення від надзвичайних ситуацій 
терористичного походження, а також об'єднання зусиль всіх зацікавлених 
органів державної влади, проведення єдиної державної політики в цій сфері, 
підготовку сил і засобів для запобігання терористичних актів, зменшення і 
ліквідацію їх наслідків. 

Складність попередження надзвичайних ситуацій терористичного 
походження полягає в тому, що метою терористичної акції можуть стати 
різні об'єкти, наприклад, екологічно небезпечні промислові, в тому числі 
військові і військово-промислові об’єкти, транспортні засоби, що 
перевозять небезпечні вантажі і т.п., аж до об'єктів соціального 
призначення та житлових будинків. Поряд з цим об'єктами тероризму 
можуть бути об'єкти економіки, об'єкти підвищеної небезпеки та об'єкти 
комунального господарства, на яких пошкодження технологічного 
обладнання призводять до виникнення вторинних вражаючих факторів, які 
значно перевищують за своїми масштабами і важкістю наслідків вражаючі 
фактори, які були наслідком первинного впливу на об'єкт. До таких 
об'єктів, перш за все, слід віднести об'єкти ядерної енергетики і 
ядернопаливного циклу, хімічно небезпечні об'єкти, підприємства 
нафтовидобутку і нафтопереробки, магістральні нафтопроводи і 
газопроводи, склади боєприпасів і вибухових речовин, гідротехнічні 
споруди [4, 5]. 
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Таким чином, виходячи з основних сутностей тероризму, захист 
населення від надзвичайних ситуацій терористичного походження, 
зменшення їх соціально-економічних та екологічних наслідків можливо 
тільки з проведенням комплексу заходів спрямованих на зниження 
матеріальних і людських втрат [6]. 
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